

НЕОН

Студия современно-спортивного танца



Создание студии

- Студия была создана в 2000-2001 году.
- Первым руководителем была Махова Ольга .
- Очень долго все думали над названием группы, выдвигались различные версии. В итоге достали таблицу Менделеева и решили, куда ткнут пальцем, так и назовётся студия. Это и был химический элемент НЕОН.
- Вот уже существует наша студия почти 10 лет!

Студия в наше время

- В наше время руководителем студии является Безбородова Кристина Викторовна.
- У нас есть четыре возрастные группы:
- 1-3 классы
- 4-6 классы
- 7-8 классы
- 10-11 классы



Немного из истории танца

- Танец — вид искусства, в котором художественный образ создается посредством ритмичных пластических движений и смены выразительных положений человеческого тела. Танец неразрывно связан с музыкой, эмоционально-образное содержание которой находит свое воплощение в его движениях, фигурах, композиции.

Деятельность нашей студии

- 1. Разминка
- 2. Изучение комплекса движений
- 3. Растворка
- 4. Повторение комплекса
- 5. Воспроизведение танца под музыку



Наши выступления

- Изучая танцы, самые лучшие из них отбираются на городские конкурсы
- Также мы радуем своих горожан в праздники
- Ни один праздник в школе не проходит без нашего выступления
- Зачастую мы ездим в город на различные мероприятия
- Также наши номера брали на подтанцовку певцов

Направления в танце

- У нас разносторонние выступления
- Мы можем поставить русский народный танец, можем спортивно-современный
- Также было поставлено несколько номеров с младшими группами
- Были изучены медленные танцы, в которых показаны грациозность, элегантность, красота

Праздники

- Также все праздники мы проводим вместе
- Новый год, Дни Рождения, 8 Марта...
- Летом часто выезжаем в город: в зоопарк, в парк, покататься на речном трамвайчике, да и просто на речку, поплавать, позагорать!
- В общем, любим просто отдохнуть вместе!

Танцы для меня

- Мне очень нравится посещать нашу студию, потому что там можно пообщаться, отвлечься от всего да и просто танцевать, что я очень люблю.
- Танец имеет цель выражение чувств, тем, идей, которому могут содействовать пантомима, костюм.
- Танец используется как способ самовыражения, социального общения, в религиозных целях, как состязательный вид спорта, как показательный вид искусства.

По ту сторону экрана













THE END